

**HIGHER QUALITY
BETTER SERVICE**

CERTTREE

QUESTION & ANSWER



Provide One Year
Free Update!

<https://www.certtree.com>

Exam : **C_S4TM_2020**

Title : SAP Certified Application
Associate - Transportation
Management in SAP
S/4HANA

Version : DEMO

1.The Core Interface or CIF is the technology that is used to transfer the master data from ERP to TM. Master data inormally scheduled for batch transfer once a day. The transfer of master data changes can be scheduled periodically as a job. You have to define a variant (containing the target system -TM - and the selection of master data objects) for the program RCPTRAN4 (hidden behind transaction CFP1).

Before you transfer the master-data, the following prerequisites need to be satisfied: (2 correct answers)

- A. For sales orders , destination locations are stored on root level
- B. You have completed the SAP TM system configuration to connect to the SAP ERP system, since SAP TM can be integrated with your SAP ERP system , SAP TM needs to know the physical location and client of the SAP ERP system to which it will transmit planning and execution data
- C. You have completed the SAP ERP system configuration to connect to the SAP TM system, this define the specific server and client to which SAP ERP will transmit the data

Answer: B,C

2.What is a logical or physical place in which resources are managed on a quantity basis? Please choose the correct answer.

- A. SAP ERP integration
- B. A location
- C. Leverage seamless
- D. Ultimate goal

Answer: B

3.Organizational structures can be maintained directly in SAP TM. Determine whether this statement is true or false.

- A. true
- B. false

Answer: A

4.There is one order-based transportation requirement (OTR) with the following items (see attached table) the relevant freight unit building rule users.

How many freight units will be created?

- A. 10
- B. 3
- C. 1
- D. 9

Answer: A

5.You are planning to use package builder to estimate freight volume more accurately for better capacity planning.

On what criteria can you base the definition of the package type assignment? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Shipping type
- B. Transportation group
- C. Business partner
- D. Shipping location

Answer: B,C